

女子鼻子反复红肿发炎

竟是10年前隆鼻时注射“骨水泥”

生活报讯(见习记者李晓航 记者王秋实)女子鼻子反复红肿发炎,到医院一查,发现竟是10年前的隆鼻手术惹的祸……日前,哈医大四院松北院区整形美容科帮助一位患者恢复健康。

几年,陈女士鼻部的注射区突然变得不稳定,一旦作息不规律或食用辛辣刺激食物等,鼻部皮肤就会红肿及疼痛,发作愈发频繁。

医生通过查体发现,患者鼻根部明显增宽,鼻背部皮下可触及硬质结节,移动度差,与自身组织粘连紧密,伴有压痛。

生注射区红肿、硬结甚至皮肤破溃等并发症,是国家明令禁止使用的注射填充材料之一。

热门景点易拥挤 萌娃们走失

多亏民警来帮忙

生活报讯(记者史天一)记者了解到,眼下正值暑期,不少市民、游客都选择带着家人、孩子到哈市热门景点游玩,但由于景区内人多拥挤,萌娃们偶尔会遇到一些“小麻烦”,所幸在民警的帮助下很快解决了。

1日,一名神情焦急的女子到索菲亚执勤点向民警求助,“我儿子走丢了,刚刚还在我身边,一转眼就找不到了。”民警曲高铎,辅警靖晶一边安抚她的情绪,一边询问走失小朋友的特征。



民警亦提供地点,将女孩平安送到母亲身边。

哈市第一医院开设“帕金森病”专科门诊

生活报讯(见习记者李晓航 记者王秋实)近日,哈尔滨市第一医院神经内科开设了“帕金森病”专科门诊,使帕金森患者得到更便捷、更精准的个性化、规范化诊断和治疗。

重影响患者生活质量。哈尔滨市第一医院“帕金森病”门诊,将以“最大限度延缓疾病进展,最大程度提高患者生活质量,最小副作用改善患者症状”为目标,为患者提供科学规范、医患互动的个体化诊疗。

司法拍卖公告 我公司接受委托依法公开拍卖: 勘勒扎人体模塑、消防队灭火防护服等资产整体拍卖,参考价0.37万元。

司法拍卖公告 黑龙江信达拍卖有限责任公司接受委托,依法对下列标的进行公开拍卖: 序号 标的名称 建筑面积(平方米) 参考价(万元)



雨中打不到车 物品遗失 停车忘记位置

中外游客遇到困难 冰城交警暖心相助



生活报讯(记者何兴丽)记者了解到,当前正处于旅游旺季,哈市公安局交警部门积极帮助遇到困难的中外游客。

10日19时30分许,交警道里大队辅警陈帅和杜桥在防洪纪念塔执勤时,发现两名外国游客带着两个三四岁的孩子路边淋雨,两人赶紧上前询问情况。

利上车。“这里的人很热情,感谢交警为我找回贵重物品。”近日,来自扬州的陈女士发了这样一条朋友圈。

10日16时20分许,交警松北大队辅警孙鑫龙、穆柏吉在太阳岛周边执勤时接到来自长春游客的求助,称对道路不熟悉,加上年龄比较大,忘记了停车地点。

出租出售 出售松北花园洋房 哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁往外省着急售,价格可面谈。

低价急售别墅 哈尔滨私别墅,因房主出国急售,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个。

房屋出售 出售松北江锦御江湾住宅,四楼,建筑面积86.75平方米,楼间距大,采光好,无遮挡,2室1厅1卫。

百业信息 金福来全屋定制 承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。

定制热线 18904515815 15846048899 工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804

打造“永不落幕的西餐文化节” 马迭尔宾馆将迎百十馆庆

优化环境 焕新菜品 “马迭尔”全面升级



中国饭店协会会长陈新华(右四)、资深会长韩明(右五)为马迭尔新品“乌听特嘎”烤盘肠点赞。



历史系哈尔滨西餐的源头 哈埠西餐菜谱出自于此

马迭尔宾馆始建于1906年,步入其中,一股厚重的历史感扑面而来。宾馆大堂里,挂着鲁迅之子周海婴先生1949年来哈尔滨时拍摄的马迭尔照片。

如今,马迭尔餐饮已收入黑龙江省非物质文化遗产名录,它是哈尔滨西餐的源头,哈埠西餐菜谱出自于此。



而生并迅速发展。马迭尔西餐,以俄式大菜和英法大菜闻名。据了解,马迭尔对烹调技艺和服务质量要求极其严格,每道菜品在上桌前都必须经过“打头的”严格检查,确保品质。

去年冬天,马迭尔西餐厅冰雪大世界店开业,游客可以边欣赏壮美冰景,边品味正宗俄式西餐,这是马迭尔品牌餐饮拓展的关键一步。

“对马迭尔而言,西餐至关重要。目前主打俄餐和德餐,未来还将增加法式大餐。我们将打造‘永不落幕的西餐文化节’,每一天都按照西餐节的标准,为顾客提供优质服务。”赵君涛信心十足地说。

现在: 西餐文化节上出爆款 环境菜品服务升级中

在本届哈尔滨西餐文化节上,好吃又超级出片的马迭尔“乌听特嘎”烤盘肠大受欢迎,日销量超1000根,成为了明星爆款产品。“乌听特嘎”是俄语“蜗牛”的音译,与烤盘肠十分形似。

值得一提的是,马迭尔西餐厅将加大餐食间距,并在台面布置上下功夫,营造浪漫氛围,还原西式场景,通过细节展示马迭尔的魅力。

未来: 立足“尔滨”走向全国 引领百年文化酒店发展

本届西餐文化节期间,举办了“中国饭店协会国际美食分会成立大会”。哈尔滨马迭尔集团投资有限公司副总经理刘玲玲被聘为中国饭店协会国际美食分会副主席。

今年9月,中国饭店协会将在马迭尔宾馆举办“百年文化酒店发展论坛”。哈尔滨马迭尔文化旅游投资集团党委书记、副总经理,马迭尔股份党委书记、董事长赵君涛介绍,9月14日,马迭尔宾馆将迎来以“百十馆庆,赓续辉煌”为主题的110周年馆庆,作为发起人,他将竭力促成老字号及非遗酒店分会的成立,让马迭尔引领百年文化酒店发展,联合上海和平饭店、天津利顺德大酒店、大连宾馆等全国二十多家最具城市地标性的老字号及非遗酒店,发表“哈尔滨宣言”,并形成会员体系,深入推动全国百年文化酒店的联营发展,加强行业交流与合作。

转变?现场的工作人员提前“剧透”。据悉,马迭尔西餐厅将对环境、菜品和服务三方面进行提升。马迭尔始终坚持做正宗的俄式西餐,将通过强化员工培训、提高管理标准、恢复多国语言服务等,真正实现西餐的完美体验,让顾客感受马迭尔西餐文化的深厚底蕴和独特魅力;在菜品方面,马迭尔将菜品精简至57道,并深入挖掘传统俄式老菜,结合现代烹饪技术,焕发老菜新活力。将增设主厨菜品推介以及邀约专家指导,通过邀约专家指导、日常培训、考核和巡视,保证出品的一致性,同时提供菜品介绍服务,让顾客更好地了解菜品特色和制作工艺。还将拓展食材采购渠道,采购俄罗斯特色食材、红酒、伏特加等产品,辅以专业的烹饪习惯和调料使用,为客人呈现俄式西餐的独特魅力。

“烤盘肠工艺比较复杂,作为菜品价格略高,如今马迭尔把它研发成了一款现场烤制、可以拿在手里面尝的街头爆品美食,价格也被打下来了,目前有香草、芝士、玉米三种口味,不久后我们还将融入龙江本地食材,推出大豆盘肠、土豆盘肠等新品。”马迭尔厨师长田凯介绍。这只是马迭尔融合创新的“冰山一角”,从烤盘肠树桩式的外包装和文案中,我们或许也能窥见马迭尔餐饮的态度和决心,那上面印着的一段话引人深思:“这一圈,是年轮也是车轮,承载着使命缓缓向前。”

同国内很多老字号酒店一样,马迭尔也存在设施老旧等问题,眼下升级改造工程已经全面启动。焕新登场的马迭尔西餐厅将有哪些